

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
СУДОСЛОВИЯ СОЛНЦЕВОДА

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 10

АПРЕЛЬ 2015 г.

Информировать  
вовремя  
и объективно!

## УСПЕХ СТУДЕНТОВ ГХТТ В ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ ПРОФМАСТЕРСТВА

№ 23  
(17090)

С праздником  
Святой Пасхи!



областного конкурса профмастерства «Сияние» состоялся в Гусь-Хрустальном техникуме. На соревнованиях выступили 120 участников из 10 областных техникумов, а по сосредоточению на одном из направлений спорта, выявили отношения продавцы, контролеры-кассиры. В конкурсе принимали участие студенты учреждений профессионального образования из Владимира, Александрова, Борисоглебска, Мурома и Гусь-Хрустального.

На базе Гусь-Хрустального техникума состоялся областной конкурс профессионального мастерства. Впервые в нашем городе соревновались парикмахеры, а по сосредоточению, на котором представлено множество видов мастерства, включая парикмахеров, демонстрировали свое мастерство в создании исторической женской повседневной прически. Одна группа трудались над прическами, другая группа трудилась над вечерней прической на длинных волосах с плетением с выполнением задания на модели. Жюри возглавляла Марина Лутикова, руководитель салона красоты «Шарм», победитель Всероссийского конкурса

титулом. Здесь жюри возглавляла Светлана Сухова, начальник управления экономики администрации Гусь-Хрустального. Красота создавалась на глазах оркестра, в состав которого вошли музыканты Владимирского института профессионального образования, членов жюри и многочисленной публики из числа учащихся молодежи города.

Лучшая вечерняя прическа получалась у Екатерины Пальшиной из Гусь-Хрустального, ее соревнование ГХТТ. Светлана Сухова привезла в город среди призающей за школьную композицию «Салют Победы». В категории классических ретро-причесок победила Светлана Сергеева – учащаяся Владимира экономико-технологического колледжа.

Лучшая вечерняя прическа получалась у Екатерины Пальшиной из Гусь-Хрустального, ее соревнование ГХТТ. Светлана Сухова привезла в город среди призающей за школьную композицию «Салют Победы». В категории классических ретро-причесок победила Светлана Сергеева – учащаяся Владимира экономико-технологического колледжа.



Земля и солнце,  
Поля и лес –  
Всё в славу Бога:  
Христос воскрес!  
В улье синих  
Желвых небес  
Всё та же радость:  
Христос воскрес!  
Вражда исчезла  
И страх исчез.

Нет больше злобы:  
Христос воскрес!  
Красные ярлыки  
Светлой сладости:  
В католики спасло:  
Христос воскрес!  
Земля и солнце,  
Поля и лес  
Всё славит Бога:  
Христос воскрес!

## КОНКУРС ПАП

Приглашаются образцовых отцов нашего города принять участие в муниципальном этапе областного конкурса «Отцовство – долг и дар!»

Если вы хороший папа, со-здающий условия для всесто-роннего развития своего дру-дома, несущий от социального статуса, добиравший положи-тельных результатов в воспи-тании детей, а также в любом виде социально-значимых де-ятельностей, становитесь участ-ником конкурса! Покажите по-ложительный пример другим отцам! Участники конкурса, у-спехов вы добились на труде-ном фронте», в спорте, на-родном и самодельном творчестве, пропаганде здо-рового образа жизни!

Главными задачами конкурса «Отцовство – долг и дар» яв-ляется привлечение внимания к актуальным проблемам семей, моральных и эстетических ус-ловий семьи. Очень важно со-

действовать повышению статуса отца, главы семьи в глазах общественности, особенно среди молодежи, создать по-ложительный образ мужчины, действующего в интересах се-мьи и детей, сформировать у молодежи установку на созда-ние благополучной семьи.

Конкурс пройдет 15 ап-реля по 15 мая 2015 года. Для участия в нем необходимо отправить заполненную анкету в срок до 30 апреля, а материалы на конкурс – в срок до 12 мая, по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Советская, д. 1/21, здание образования, отдел по проблемам семьи, женщин и детей (каб. № 6).

На официальном сайте администрации города [www.gusseadm.ru](http://www.gusseadm.ru) можно ознакомиться с Положением о прове-дении конкурса и получить более подробную информа-цию о номинациях и условиях участия.

## ПРОСИМ ОКАЗАТЬ СОДЕЙСТВИЕ В ПОИСКЕ РОДСТВЕННИКОВ ПОГИБШИХ

Жители города Иваново Иссерсон Лазарь Матвеевич, разыскивает родственников красноармейцев, погибших в годы Великой Отечественной войны. **Заказков Василий Терентьевич** 1897 года рождения – уроженец города Гусь-Хрусталь-ный, погибший в 1942 году в Островах. **Полковой Григорий Григорьевич** 1915 года рождения – уроженец села Константиново Гусь-Хрустального района. Пропал без вести в танковом десанте под х. Котту-бан.

Если вы что-нибудь знаете о родственниках погибших, со-общите по телефону отдела по молодежной политике комитета по физической культуре, спорту В(49-241)2-08-46



«Женщина – директор года». Конкурсанты в новом формате «Про-дукты – контроллеры, кулина-рико» соревновались в приемке, актировании товаров и оформлении ценников; в выкладке товаров, обслуговании покупателя и расчете с ним, в оформлении го-ворящего меню, выкладке витрин. «Шоколадные компа-ния» отличались не только изяществом, но и разнообразной

Успех гусевских девушек свершился вскоре после того, как в Гусь-Хрустальном губерна-тории состоялась областная Гусь-Хрустальная технико-экономи-ческому техникуму присвоен статус колледжа. Еще одно практическое подтверждение справедливости этого решения.

Подтверждением наших земляков! Организаторы, участники конкурса и их наставники ос-тавили доволены высоким уровнем работы гостеприм-ных хозяев.

С ФРОЛКИН.  
Фото А. Зубанова.

# БЕСКИЕ БЕСТЫ

## ГУСЕВСКИЙ МАРЕСЬЕВ

**С**ЕРГЕЙ Морковин родился в городе Гусь-Хрустальный в 1922 году в рабочей семье. У него было пять братьев и сестер. В летние каникулы по совету учителя в школу I ступени № 3 (поселок Георгиевский) он ходил на плавание в бассейн и в общую трапезу, иногда сам же их декламировал наизусть на концертах школьной художественной самодеятельности. В 1938 году Сергея Морковина, ученика 8 класса, принесли в комсомол. К тому времени он показал

Валерий Иванович Ушмаров, в активе которого - неоднократные победы на областных и всесоюзных конкурсах, - в качестве школьного драмакука пользовался авторитетом удачливого актера, декламатора-театрала. Но никто пока в нем не замечал за рождения еще одного сильноличностного качества - нарастающего притяжения к миру музыки. Однажды после репетиции в театре юного зрителя Сергей попросил учителя пение, руководителя драмкружка П.И.Ушмарова посыпать на начальные азы музыкальности. Петер Иванович Ушмаров провел с Морковинским месячный курс индивидуальных занятий. Сергей порадовал учителя успехами, достигнутыми на этих первых. Он вполне уверенно пел на скрипке, флейте и фортепиано.

вание и фортепиано. В 1941 году он окончил рабфак и пошел работать на фабрику «Красный Профинтерн». Одновременно готовился к поступлению в литературный институт писателей СССР имени Горького. Литературную деятельность в своей жизни онставил на первое место, а драматических успехах на сцене театра в фабричном клубе и музыке считал необходимыми факторами, которые оживляли азотом пропитанные соглашательством

Чувственная Виталия Олеговна, вспоминая о войне, вспоминала и о своем отце, погибшем в бою, в том числе и Сергея. 26 января 1942 года его призвали в Красную Армию, попав на Западный фронт, становясь пулеметчиком в 5-й гвардейской стрелковой дивизии. Чем попасть в скромные линии обороны, Серафим Маркович прошел курсы пулеметчиков. Оборонительные подступы к Москве были заняты. Родной Рогачев, в котором воевал Маркович, занималася сборкой в частном поселке, в снегу, у заросших маком лесом. В помощь родных было создано батальон из трех взводов. Там, где не слышали, не видели — поплыли языки, чтобы нанести позиции танками. Дорога Немцы здесь перекрыта прочно, а мы сидим в сугробах, обогащаясь новыми чувствами и мыслями.

без боли не пройти.

С утра фашисты подвергли позиции артобстрелу, потом показались танки с крестами на броне, они поплыли прыжком на урочище, за ними бежали немецкие автоматчики. Ударили по танкам наши сорокапояки, внося сумятицу в ряды врага. Три танка остановились из открывшихся люков стали вырываться танкисты в черных комбинезонах, четвертый, уро-



*Гусевские журналисты  
перед отъездом  
на областной семинар.  
С. Морковкин второй справа.*

редами из стаканов и ручных пулепетей. Несколько красноармейцев, сидевших на борту, попали под огонь винтовок танкистов. В том месте, где танковый кирпич вплотную приближался к траншам, раздалось несколько мощных взрывов. Троицкий с дивизионным гренадом, с бронированными машинами отважился на красноармейцев. Поврежденные машины оставились, остальные развернулись и стали уходить к своим позициям. Следом за ними атаковались.

Позади окопа, в котором стояли пулеметчики, остановился связной от командира роты.

- Морковкин! - крикнул не-

ромко он.  
— Я! — отозвался Сергей.  
— Зами, что немцы не обнаружили раньше времени  
причала? Приказ ротного?  
Нените, когда фризы попутят из-за бурь.  
И вот из балки, через пристреленное Моржиковым  
на ходу всхомпление, полезла немецкая пехота.  
— Ну вот, Минт! — обратился к второму номеру Семерки.  
— Стартуй! — сказал Семерка. Был спешный приказ боя. Се венера  
прыгнула из-под щитов каприсно

он вместе с напарником отошел от атаки противника.

Еще два дня немцы не могли уломить сопротиву, но вскорь раз, когда пытались выбить «русских инаванов» из их окопов, получили решительный отпор. Пу-

лемет Сергея — бил по немцам короткими снегриками и метко. На третий день немцы неожиданно присыпрали. Сергей с Дмитрием, пользуюсь передышкой, углубили свой окон, укрепили бруствер, подготовились к новым схваткам с фа-

шистами. Старшине роты со своими ребятами на волокуше подвезли три ящика с патронами, строго предупредив: «Быть наготове! Возможен — сильный бой. Будьте наших лехотинцев поддерживать огнем».

После завтрака командиров отделений и взводов вызвали к командиру отделения.

Все три трапециевидные пулемета разом изрыгнули щеколды огня. Сергей, в отличие от других, был коротким сюрпризом, когда патронные мешаньи дали и больше внимания уделывается на отложивание действий противника. Он видел, как присас-

от огня, нырнули в снег не скользко-  
фашистов, напротив его пулеметов.  
Заметил, что один из них пополз в сторону... «Хочет  
убить», — сказал Соколов.  
Соколов ушел в лес. А он, затаившись у Стога, на дышла копорную снегу — по залежим, продолжая следить за немцем, отдельшившимся от остальных.  
Тот продолжал заложивать со-  
седние бомбы, между тем как  
и Сиренев сопровождал его из-  
за скрипки. «Вот сейчас приподнимут голову, осмотрятся и  
откликнутся в снег...» Готовился к  
траншаному брошу... Не успел.  
Соколов, выскочив из-за скрипки,  
взорвал немца-одиночку. Фа-  
шист поднялся, в лицо граната  
с вырванной чекой, но бросить  
не успел. Короткая очередь из  
пулемета прошила его грудь.  
Соколов, выскочив из-за скрипки, готов  
был открыть новый огонек противника. Через час автома-  
тистов было обстреляно.  
**Н**очь прошла тяжело, а  
когда разверзлись, наш  
батальон, несмотря на то что  
на задворках империи окопы  
следом за танками бежали  
боицы первого батальона 586-  
го, гвардейского стрелкового  
полка. Второй батальон остал-  
ся отдатьсь от полудня и  
засел в окопах, ожидая  
же первую в любой момент  
этот, без ложного знеч-  
ия, бой. Но местного зна-  
ния не хватало, чтобы  
проделать мрачные  
мысли. Узнав от Сергея  
что он до призыва в Красную  
Армию был виноградарем  
без паиниши. Зато позоры  
вынести раненого из палаты  
фойе, где стояло пизанено,  
сторг Сиренев спросил способом  
к инструментам. Пальмы, плак-  
учие и кипарисы, были обра-  
зованы из всех сортов деревьев.  
Однажды к Морковину заг-  
лянули начальники госпиталя  
Шнегель, Рафтина. Зак и дру-  
гие незнакомые лица, они скажи-  
ли, что Сиренев — лучший вра-  
чебник города. Был выбран  
Указ Президиума Верховного  
Совета на награждении пулепет-  
чика Сергея Ивановича Моркови-  
на орденом Красной Звезды.  
**Ч**ерез неделю, в воскресенье  
вечером, ВОВ С.И. Морковин  
сопровождением медсестры  
вернулся в родной Хус-Ху-  
тыйский Женинис, поступил  
Литературный институт СССР  
и вступил в партию. Весной  
А.М. Горького, зародил закончи-  
его. Дома не скрывал, тянулся  
общественной жизнью. На свою  
небольшую пенсию и скромные  
заработка со временем купил  
аккордеон. По дому ходил  
вздохами, с самодовольствием  
Как-то пришел я, помогом  
и бывало приходит к сиене-

Санитары везя вчер и посыпали подмыши пыльцы выкашивали с места боя раненых и убитых. Всюду лежали на земле мертвых, санитарка куду пригнула, стала стои. Этой станов Сергей Морковкин без сознания, раненый разрывными пулями в бок и голени. В медсанбате он был оперирован, получив операцию, затем отправлен в ближайший госпиталь.

Свидетельство о болезни № 142 на имя Морковкина Сергея Ивановича было написано в 1943 году. Видимо, с признаками, связанными с прохождением военной службы. Здесь же пишется мо-

Театр захватил Сергея Ивановича. Помимо руководства и авторства-фронтиром в городе возникла и труппа. Актёры — Аркадий Татья, Кондратий Кузьмин, «Платон Кречет», Анфиногенов «Машенька». В новом клубе стеклозавода им. Дзержинского были созданы все условия для дальнейшей творческой деятельности. Её С.И. Морковкина не обходится ни один из её отрядов стеклоделов. Однажды Сергей Иванович не мог выйти из журналистской деятельности. Тогда писатель решил попробовать публиковаться в «Коммунист», «Ленинском знамени», в областных «Призывах» и «Комсомольской искре». Когда на крахмальном участке Сергей Иванович стал работать, то вспомнил о своем прошлом «стеклоделе, тальщик», он пришел, в помощь обширный круг авторов (рабкоровский акт), что зна-

тивировка: «Ранен 19 февраля 1942 года пулями в левую грудь и живот. Погиб в госпитале».

рассказал Сергей своим друзьям журналистам из газеты «Октябрь». Он показал небольшой стихотворный отрывок из книги Прочтала. «Мне думается, удачно получились». Знаешь, как это? — спросил я в ответ. Георгий Шевченко, побывавший в аптеке с лекарством.

Смерть подождала к нему внезапно. В мае 2008 года он был застрелен в своем доме на юге столицы. В его квартире находился известный писатель и поэт Юрий Зах. Они помогли измученному от боли и многочисленных операций солдату найти самое в тишине.



**ГУСЕВЧАНКИ ВЫШЛИ  
В ЕВРОКУБКИ!**

Гусь-Хрустальный в последние несколько лет стал центром женского футбола и микрофутзала. В нашем городе регулярно проходят кубки и чемпионаты России по этим видам спорта. И на прошлой неделе в КДЮСШ им. А. В. Пушкина прошел IV Кубок России по футзалу среди женских команд, в котором приняли участие две гусевские коллекции «Альфа» и «Искра», московские «Тагсорт» и «Александр», а также «Урхад» из города Карабаново Костромской области.

Открывало Кубок «гусевское дерби» между «Альфой» и «Искрой». Так как «Альфа» была ос-



нована недавно, в официальной истории противостояния этих двух команд была всего одна встреча — в феврале в Кубке России по мини-футзалу «Альфа» обогрела «Искру» 1:0. В этот раз алфовики и вовсе повесели 3:0. Но еще до перерыва «бело-синие» отыграли две мячи (отличились Анастасия Конина и Мария Дондикова). А во второй половине встречи же Дондикова и Даюс Козлов забили еще по мини. 4:2 — сверхважная победа «Искры». И судя по эмоциям игроков команда, похоже, у нас появились свои «Спартак» и «Динамо».

К сожалению, ни одна команда не смогла составить серьезную конкуренцию «Урожаю», который за дни до окончания Кубка гарантировал себе трофей, переиграв «Альфу» - 12:1, «Искру» - 8:0 и «Текспорт» - 10:1.

«Искре» - 60 и «Таспартом» - 101. В последний день «Урожая» лишил надежды на «бронзу» «Алектан», разгромив его со счётом 11:2. «Искре» для завоевания «серебряных» наград необходимо было сыграть вничью с «Таспартом», но гусевчанки одержали победу - 3:2.

- Со стороны все ошибки более видно: и тактические, и фи-

# ШАХМАТЫ

В городском шахматном клубе (стадион «Центральный») были сыграны поединки на Кубок города - 2010. Финальную пару составили С.Брус и Мария Борисова.

Матч между ними намечен на 18.00. Совет шахматной федерации решил провести первенство по шахматам на 18 и 19 апреля, начав чемпионат города по русским шахматам введен 25 апреля (13.00 - 1 тур).

Любителям этой игры комбинация Н.Торопова:  
**белые шашки** - b2, b4, d4, e3, g3, g1(6);  
**чёрные шашки** - a5, a7, c7, d6, e7, g5(6). Белые начинают и выигрывают.

Очень интересна шахматная 3-ходовая задача В. Пали: **белые** - Кор.A7, Фg4, Лh6, п.b4(4); **черные** - Кор.b5(1). Геометрический рисунок решения воссияет.

**А.ЗЕМЦОВ**, председатель городской шахматной федерации.

А.ИГОШИН.

Фото А.Зубанова.

ГУСЕВСКИЕ  
www.vesti33.pro №23  
10 апреля 2015г.  
**ВЕСТИ**  
**ВЫСТУПИЛИ  
ДОСТОЙНО**

В тире Владимирского государственного университета с 1 по 3 апреля прошёл чемпионат Владимирской области по стрелковому спорту в зачёт круглогодичной спартакиады городов и районов Владимирской области.

Команды распределили на три группы: «А», «В» и «С». В группу «А», где выступала наша команда, вошли команды городов Владимира, Мурома, Коврова, Гусь-Хрустального, Вязниковского Александровского и Петушинского.

шинского района). Наибольшего успеха из наших стрелков добилась кандидат в мастера спорта, ученица школы Анна Гузырьева. В стрельбе из пистолета — сорок зачёты выстрелов, ее результатом из четырех из 40 возможных занял третье место в личном зачёте. Трёх очков на титул до норматива мастера спорта России, но на пять очков повысился рекорд гоночной. Выступая ещё в двух упражнениях Анна набрала еще 5 очков в командную копилку, занеслаший результат на первенство Сибирского федерального округа. Николай Смирнов баллов вносил в копилку

команды. Пополнили командный зачёт Михаил Звездин - 10 баллов и самая юная участница нашей команды ученица 8 класса школы №15 Александра Липская - 9 баллов.

В итоге 109 баллов набрали стрелки нашей команды в восемьи зачётных упражнениях и заняли третье место в группе «А». В этом большая заслуга тренера по стрелковому спорту Ю. В. Филиппова.

**К.ФРОЛКИН,**  
заместитель  
председателя городского  
спорткомитета.

## ГРЕКО-РИМСКАЯ И ВОЛЬНАЯ БОРЬБА

ются на руководство, цированы Виктором Теряевым, кавказским

ются на базе школы №1 под руководством высококвалифицированных тренеров: Дмитрия Викторовича Коршунова — мастера спорта международного класса, старшего тренера Федерации спортивной борьбы г.Гусь-Хрустального, а также Елены Геннадьевны Денисовой — мастера спорта по дзюдо и самбо, заслуженного тренера спорта г.Гусь-Хрустального Бориса Рутенберга, заслуженного тренера спорта г.Гусь-Хрустального Юрия Коршунова.

\* Игоря Владимировича Ларинова. Все наши тренеры являются работниками спорткомплекса им. Паушкина.

Федерации спортивной  
борьбы  
г.Гусь-Хрустальный.













**Гуссар** ООО «Гусевский арматурный завод

Приглашает на работу

Оператора станков с программным управлением

(образование не ниже среднего профессионального, жемателюю автоматизация технологических процессов и производств)

Мастера смены

Конструктора и Технолого (опыт работы на производстве не менее 1 года, образование высшее профессиональное)

Рабочие по уходу и озеленению территории

Тел. 3-77-00,  
(84995) 53-00-33, доб. 444

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации г. Гусь-Хрустальный район сообщает: приказом некомпетентного должностного лица заявлен открытый аукцион по продаже муниципального имущества: нежилое помещение, назначение: некомпл., общая площадь 46,4 кв. метра, расположенное по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д.Аббакумово, д.40.

Магазин

USB

- ✓ ремонт оргтехники и ПК
- ✓ замена картриджей в течение часа
- ✓ прокладка сетей и их поддержка
- ✓ работа с физическими и юридическими лицами
- ✓ выезд по городу и в район

ТЦ "Родиго", цокольный этаж, секция 0.43  
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

О РЕЗУЛЬТАТЕ АУКЦИОНА

Аукцион на право заключения договора аренды имущества находящегося в муниципальной собственности, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, улица Прудников, дом 3 общей площадью 161,3 м<sup>2</sup>, назначенный на 08.04.2015 года, признан не состоявшимся, так как подана одна заявка, договор предлагается заключить единственному участнику аукциона (ООО «Бон Ап-петит»).

ПАРИКМАХЕРСКАЯ  
«МИЛЕДИ»  
ПЕНСИОНЕРАМ-  
СОЦИАЛЬНЫЕ СКИДКИ!

с 8.00 до 19.00

вс - с 8.00 до 16.00

Гусь-Хрустальный, т. 2-12-56  
ул. Ст. Большевиков, 5  
(рядом с проходной хрустального завода)

Реклама

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность главе МО г. Гусь-Хрустальный Н.Б. Бадалову за оказанную помощь в решении вопроса о приеме в школу № 3, районный КПРФ, председателя совета директоров ООО «Стеклострой» В.Мореву, руководителю Медиа-компании «Центральный репортаж» В.Мореву и коллегам из редакций, жителям города, учащимся 8-й класса ГСВГ, за участие и оказанную помощь в организации похорон горячо любимого мужа, отца, дедушки, прадедушки Бориса Евгения Александровича.

Родные и близкие.



Главный  
редактор  
Н.Н.Лапина  
Ответственный  
секретарь  
В.И.Денисов  
Коммерческий  
директор  
Н.П.Лапина  
Редактор  
информационных  
материалов  
О.В.Соколов  
М.В.Гайден

ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ

№ 23  
(17990)

Газета зарегистрированная  
Федеральной службой по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
по Владимирской области  
Рег. № ФС77-19990  
16.10.2008 г.

Все права защищены. Рекламные материалы в журнале не являются  
подтверждением опубликования

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
Некоммерческая  
 партнерство  
 «Гусевские  
 Вести»

Издатель: ИП

«Редакция газеты  
«Гусевские вести»

Адрес редакции и издателя:  
601500, г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Старых Большевиков, 7.  
Телефоны: редакция (849241) 2-08-04  
корреспонденции (849241) 2-20-16  
Факс: (849241) 2-29-16  
E-mail: [repechka-vesti@mail.ru](mailto:repechka-vesti@mail.ru)  
[gussev-vesti.yandex.ru](http://gussev-vesti.yandex.ru)

Личная информация

Объем: 2,5 печатных листа

Логотип: «Гусевские вести»

Фотография: «Гусевские вести»

Оператор: с ограниченной  
 ответственностью  
 «ООО «Гусев-Хрустальная типография»

(ул. Калинина, 18, тел. 7-23-84)

Заказ №000473 Тираж 4000

Цена свободная

Индекс 50972

www.vesti33.pro №23  
10 апреля 2015 г.

ВСКИЕ  
ВЕСТИ  
ПРОДАЮ

Гаран 24 кв. м по ул. Ок-  
тябрьская, цена договорная. Тел.  
8-904-651-65-05.

Иванварскую колхозу - 3000  
руб. б/у. Т. 8-915-762-97-04.

Охотниче ружье ИЖ-54  
штучн. Цена 800 руб.

620-60-36.

Автомобиль ГАЗ-3102

«Волга», 1998 г., черный,

д. 406, сигнализация, ГУР,

бортовой компьютер, эл.

подъёмник, новая весенне-

зимняя резина. Цена 50 тыс. руб.,

торг уместен. Тел. 8-920-921-

89-09. Сервис.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.

Тел. 8-920-511-29

ИДЕТ ГАБОР  
ДЕТЕЙ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ  
К ШКОЛЕ

Психолог-педагогическое  
консультирование родителей,  
коррекция неупорядоченности.  
Психолог. Логопед.

Т. 8-910-774-43-45.

Всем, кто хочет знать  
своих предков,  
составить родослов-  
ную и сохранить  
историческую память.  
Тел. 8-910-774-00-43

О СРОКАХ  
ЗАПРЕТА ВЫЛОВА  
РЫБЫ

В соответствии с Прави-  
тием рыболовства Волжско-  
Каспийского рыбозаводского  
бассейна, утверж-  
денными приказом Мини-  
стерства сельского хозяй-  
ства Российской Федерации  
от 18.11.2014 г. № 453, согласно  
пункту 3 части 1 ст. 30.17.1 Правил  
рыболовства установлены  
запретные сроки (периоды)  
добычи (вылова): водных  
биологических ресурсов по  
Владimirской области в не-  
рестовый период. Нересто-  
вой период установлен с 1  
апреля 2015 года.

Актуальность данного мероприятия обусловлена принятием  
разных нормативных правовых актов по охране  
и воспроизводству водных биологических ресурсов в связи с  
изменением условий существования и деятельности  
природных объектов.

Время проведения семинара - с 11:00 до 14:00.

Вход свободный, участие - бесплатное, количество участ-  
ников не ограничивается.

В рамках семинара будет организована специализированная,  
с учетом темы Всемирного дня охраны труда-2015, выставка  
современных средств индивидуальной защиты и полиграфи-  
ческих материалов по охране труда.

Работа выставки 9.00 - 14.00. Посещение экспозиций вы-  
ставки возможно и без участия в семинаре.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР  
ПРИЗЫВНИКОВ

Отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Гусь-Хрустальный информирует о наборе призывающих в НОУ Гусь-Хрустальная автомобильная школу ДОСААФ на бесплатные курсы подготовки водителей категории «Д» для Вооруженных сил Российской Федерации.

На курсы принимаются юноши, подлежащие призыву на военную службу в 2015 году, не имеющие судимостей, по состоянию здоровья «А» - годные и «Б» - годные с незначительными ограничениями. Имеющие водительское удостоверение с категориями «В», «С» и достигшие возраста 20 и 21 года.

За справками обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району (военкомат) в каб № 16 или по т. 2-27-36.

ЧУДЕСНЫЙ ЩЕНОК  
В ДОБРЫЕ РУКИ!

мальчик, 5 мес., при-  
вит, есть паспорт. Кому  
нужен друг, звоните 8-  
965-209-07-39.

Листы отпечатанные на бумаге  
не соответствуют нормам  
защищенной информации  
и должны быть уничтожены  
в порядке, установленном  
законом. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО  
СРЕДАМ. ПЯТНИЦАМ  
Приложение к газете  
«Волжско-Каспийский рыбозавод»